
 Úvodem 

Vítáme Vás nad stránkami našeho zpravodaje. Krásné léto proběhlo velmi 
rychle a již  je cítit,  že se blíží  podzim. Školáčci,  školáci a studenti  opět zaplní 
školní lavice, oživí svou přítomností po dva měsíce prázdné budovy škol. Přejeme 
všem  hodně  studijních  úspěchů  v  novém  školním  roce,  načerpání  mnohých 
užitečných informací a vědomostí, získání nových přátel, kamarádů, hezké chvíle 
prožité v kolektivu.

 
   

 Informace občanům 

Odvoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu 
Oznamujeme  všem,  že  tradiční  podzimní  svoz  velkoobjemového  

a nebezpečného odpadu proběhne v obci Horní Lomná  v sobotu 14. 9. 2013 
v době od 10,00 do 11,00 hod. u točny naproti obchodu.  

Znovu  důrazně  žádáme,  aby  si  všichni  připravili  odpad  určený  
k odvozu a přivezli  jej  odevzdat  až v uvedenou hodinu přímo na vozidlo 
firmy Nehlsen Třinec, s.r.o. a nenechávali ho na parkovišti dříve!!!  

Tradiční pouť 

V neděli dne 15 . 9. 2013 proběhne v obci tradiční pouť v prostorách pod 
kostelem v Horní Lomné.  



Informace o možnosti bydlení v čp. 128 v Horní Lomné 
(bývalá škola v přírodě) 

Asi nikdo z Horní Lomné nepřehlédl skutečnost, že se v čp. 128 pracuje díky 
prašnosti,  většímu ruchu a hluku. Smlouva o dílo je se zhotovitelem sepsána tak, 
že hotové dílo by mělo být předáno obci již 30.11.2013.  Předpokládáme zahájení 
provozu od 1.1.2014. Rádi bychom ale zjistili poptávku z řad našich občanů, proto 
se  obracíme  zejména  na  seniory,  kteří  uvažují  o  přestěhování  do  domu  
s  pečovatelskou  službou,  aby  se  dostavili  na  Obecní  úřad  Horní  Lomná  pro 
formulář  žádosti  o  byt,  žádost  si  vyplnili  a nechali  potvrdit  obvodním lékařem  
a  vyplněné  odevzdali  zpět  na  obecní  úřad.  Potřebujeme  zjistit,  kolik  vážných 
zájemců  bude,  poněvadž  provoz  budovy  bude  započat  až  po  dostatečném 
naplnění kapacity. Pak se budeme s jednotlivými zájemci již domlouvat na datumu 
nástupu  do  nového  bydliště.  Celkem  v  budově  vznikne  21  nových  menších  
i větších bytů.   

TISKOVÁ ZPRÁVA, Ostrava - 21. 8. 2013 

SENIOŘI JSOU NA OSTRAVSKÉ UNIVERZITĚ VÍTÁNI

Senioři  Moravskoslezského  kraje  mohou  i  letos  od  září 
navštěvovat  některý  z  programů Univerzity  třetího  věku  (U3V), 
který pro ně připravilo Centrum dalšího vzdělávání Pedagogické 

fakulty  Ostravské  univerzity  v  Ostravě  ve  spolupráci  s  příslušnými  katedrami 
fakulty. Své přihlášky mohou podat do konce srpna.

„Senioři  se  mohou  přihlásit  na  jeden  ze  dvou  dvousemestrových 
vzdělávacích programů (hlásí se i na oba současně): jednak přednáškový cyklus 
Vývoj  anglické  architektury  a  hudby,  Česká  hudbu  v  minulosti  a  přítomnosti: 
vývojové  proměny  –  osobnosti  –  dílo  interpretace,  jednak  Anglický  jazyk  pro 
chronické začátečníky.“ řekl ředitel Centra dalšího vzdělávání Pedagogické fakulty 
Ostravské  univerzity  Tomáš  Bouda.  „Na  oblasti  kultury  a  angličtinu  jsme  se 



zaměřili záměrně, protože senioři se o ně v předchozím běhu U3V zajímali,“ uvedl 
dále Bouda.

Navazujeme na úspěšná témata přednášek z loňského roku, rozvíjíme je a 
doplňujeme  a  reagujeme  na  zájem  seniorů  o  angličtinu.  Nový  program  jsme 
připravili  tak, aby vyhovoval jak těm, kteří s angličtinou již několikrát začínali a 
nepodařilo  se  jim  postoupit  na  vyšší  úroveň,  tak  těm,  kteří  chtějí  zvýšit  své 
jazykové i komunikační kompetence bez ohledu na předchozí jazykové vzdělání, 
dodal Bouda. 

Pro seniory je připravena mimo jiné anglická konverzace, gramatika i lexika. 
Lektoři  aktuálně  přizpůsobí  obsah jednotlivých  hodin  potřebám a  požadavkům 
zúčastněných, „Lektoři  jim ušijí  angličtinu přímo na míru. To bylo právě to, co  
v  loňském  ročníku  Univerzity  třetího  věku  nejvíce  oceňovali  vedle  možnosti 
setkávat se pravidelně se svými vrstevníky na půdě univerzity v Ostravě,“ řekl 
dále Bouda.

„Přihlásit na některý ze dvou nových programů, ale i na oba dva se mohou 
do konce srpna formou, která jim nejvíc vyhovuje. Mohou zavolat na telefon: 597 
092 698 Centra dalšího vzdělávání  Pedagogické fakulty nebo prostřednictvím  
e-mailu: marie.marek@osu.cz, písemně na adresu: CDV PdF OU, F. Šrámka 3, 
Ostrava  –  Mariánské  Hory,  nebo  elektronicky  na:  http://pdf.osu.cz/index.php?
kategorie=91&id=9355,“ dodal Bouda.

Loňského běhu se zúčastnilo na 80 frekventantů nejen z Ostravy a blízkého 
okolí, ale například i z Frenštátu pod Radhoštěm, Jeseníku nad Odrou a Hukvald.  
První program loňského běhu nesl název Cestování po britských ostrovech napříč 
stoletími.  Program  druhý  se  jmenoval  Český  jazyk  v  minulosti  a  dnes,  jejich 
garanty  byly  Centrum  jazykového  vzdělávání  a  Katedra  českého  jazyka  
a literatura s didaktikou PdF OU. Osvědčení o úspěšném absolvování seniorům 
předal na malé slavnosti děkan Pedagogické fakulty OU Tomáš Jarmara.

Mgr. Hana Jenčová -
mediální zastoupení U3V Centra dalšího vzdělávání 
Pedagogické fakulty Ostravské univerzity v Ostravě

E-mail: hanna.jencova@gmail.com, hana.jencova@seznam.cz
Tel.: 774 642 229, 776 498 294
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 Stalo se... 

Dětský den 

Dne 24. 8. 2013 proběhl v prostorách výletiště a fotbalového hřiště tradiční 
Dětský den s malými dárky pro děti z Horní Lomné, který pořádala Obec Horní 
Lomná a místní  fotbalisté.  Děti  si  díky hezkému počasí  dosyta  užily atrakcí  – 
skákací  hrad  a  trampolíny  a  pak  dostaly  i  malé  pohoštění  ve  formě  párku  
s chlebem a hořčicí.

A když  si  hrály  děti,  tak  i  dospělí  přispěli  ke  skvělé  zábavě  fotbalovým 
zápasem  svobodní  proti  ženatým.  Ne  všichni  měli  radost  ze  zajímavého  
a nečekaného výsledku 5 : 3 pro ženaté.  Ale i přesto převládala dobrá pohoda. 
Akce byla zdařilá a už se těšíme na příští rok.    

 Blahopřání jubilantům 

Přejeme všem, 
kteří v těchto dnech 
oslavili nebo oslaví 
svá kulatá jubilea, 

hodně zdraví, pohody 
a optimismu 

do dalších let.  
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